

親愛的 同學：

您好！首先，感謝您撥冗閱讀這封信。作為國立空中大學的校長，我深知在學習的過程中，學生都會面臨不同的學習挑戰，尤其本校學生大多數身兼數職，可能同時會面臨工作、家庭、學業等多重壓力。學校一直都非常關心您，希望隨時能給予您所需要的支持與鼓勵。

在這個學習走向數位化、行動化的時代，身為數位遠距教學的終身學習品牌大學，學校持續充實完備數位學習環境與制度，以符合數位學習行動化的趨勢。近年來，學校實施相關重要措施包括：全面開設跨中心網路視訊面授課程；實施網路面授或實體面授自選制度；113上起新增「統一面授」教學模式，由專任教師擔任面授老師，採大班制視訊教學，期中(末)考方式由面授教師決定採實體或線上測驗。學校在課程、教學、考試各方面，都更加多元彈性，同學可以透過數位學習平台，直接在家中或任何適當場所進行課程與學習，真正實現「處處是教室，時時可學習」的理想。

學校不斷在數位遠距教學領域深耕精進，這樣的努力同時也得到各界的肯定。去年7月，學校獲得大專院校校務評鑑「通過效期六年」的認證，足資證明空大辦學的品質與績效，是經得起考驗、有目共睹的。又近期另一項好消息是～本校通過評選成功加入「台灣大專院校人工智慧學程聯盟(TAICA)」。本聯盟成員包括：台大、清大、陽明交大等55所公私立大學，這代表空大具備良好推動學生參與AI學習的環境、條件與態度。目前學校刻正積極進行113下「AI學分學程專班」招生事宜，歡迎非本科、有興趣的同學與社會人士，共同來修習AI課程，相信對未來跨領域發展必會有相當大的助益。

本人自上任以來，積極推展遠距教育與終身學習，提出「打造數位轉型、未來學習、永續發展的元宇宙時代遠距教育品牌大學」，作為治理學校的重要根基，並以「智能、前瞻、精進」為核心，打造並發揚學校三大特色：一、精進永續教育：創新多元課程模式、重視無障礙教育、結合永續發展精神、拓展壯世代學習。二、智能數位環境：建構整合型校務資訊系統、精進課程製作數位環境、建構綠色智慧校園。三、前瞻未來學習：入學不分學系、學習沒有年限、培養未來的競爭能力。基此，除了正規學歷教育之外，學校目前亦致力推展各項非學歷教育、加強無障礙課程、規畫推動壯世代第三人生學習，希望在人生每一個階段，空大都能帶給大家符合各階段的學習需求。

學習是一個持續自我成長與探索的過程。誠摯地邀請您重返空大學習的行列，期待與您一同走過各個階段的學習旅程，為您的未來發展開創更大空間與更多可能。如果您對於學習或重回校園有任何疑問，請隨時向各學習指導中心、教務處或相關單位詢問，我們隨時都在這裡，準備好為您提供支持與協助。期待在不久的將來，能在空大再次見到您的身影。

祝福您

身體健康，平安順心。

國立空中大學 校長

許立一 敬啟

114年01月23日